

SERVIZIO MANUTENZIONE AREE VERDI

PRECISAZIONI ED ERRATA CORRIGE

In seguito ad alcune richieste di chiarimenti pervenuteci si precisa quanto segue:

- PRECISAZIONE N. 1 :** Il requisito minimo di cui l'art. 3 lett. d) dell'Avviso di gara prevede "aver realizzato nel triennio 2015-2017 un fatturato medio annuo pari ad almeno € 500.000,00".
Pertanto per calcolare il fatturato corrispondente al requisito minimo si applicherà la seguente formula:
Requisito minimo = (Fatturato 2015+Fatturato 2016+Fatturato 2017) / 3
Il risultato dovrà essere maggiore o uguale a € 500.000.
- PRECISAZIONE N. 2 :** Per "referenze bancarie" ai sensi del punto 3. Requisiti minimi di partecipazione - sub c) dell'avviso di gara devono intendersi referenze rilasciate da istituti bancari o da intermediari autorizzati (operatori finanziari disciplinati dal decreto legislativo 385/93).
- ERRATA CORRIGE N. 1:** Al punto 8. Modalità di presentazione e compilazione dell'offerta - BUSTA A – DOCUMENTAZIONE, lettera f) dell'Avviso di Gara, **leggi** "CIG n. 738242382D", **anziché** "CIG n. 738242382".

Caselle T.se , 27/02/2018
Prot. n. 2018/379

*Servizio Approvvigionamenti
Responsabile*

Tiziana Serra
